MATEMATICAS, GRUPO F (2019/2020)

Problemas Tema 7: Integrales en R

1. Sin calcular las primitivas, decir en cada caso cual es el valor correcto de la integral
entre las tres opciones que se ofrecen:
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2. Hallar los dos primeros términos no nulos del desarrollo en serie de Taylor de f(x) =
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Calcular, si existe, / f(z)dx .
-1

SCB
dt o

4. ;Posee funcién inversa la funcién f definida para todo x > 2 por f(z) = / 2 Toat.
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5. Sea f(x) = / etarctant gi - Hallar la ecuacién de la recta tangente a la grafica de f
1
en x = 1. Probar que f posee inversa en todo R .

6. Determinar en qué = del intervalo que se indica alcanzan su maximo y su minimo
las funciones:
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7. Sea F(x) = / f(t)dt, con f(t) continua e impar en su dominio. Demostrar que
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F(1) = F'(1) = 0.
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8. Sea F(x) = [
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ds —1. (a) Hallar F’(2). (b) Estudiar cuantas veces se anula
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9. Sea f(x) =vIrr =1 probar que/ f< %
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Determinar la ecuacion de la recta tangente a F'(x) = / e sintdt en z = \/g
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™
.Es la integral / e~ sin tdt mayor o menor que 37’
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Sea F(z) = / ' t[e'—e']dt . Hallar F'(—1)y F(1). Determinar los valores maximo
1

y minimo de F' en [—1,1], si existen.

Sea f(z) = (22 — 1)e~*. Dibujar aproximadamente su gréafica. Hallar el drea de la
region limitada por los ejes y la gréafica de f.
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Sea la funcién F(z) = /2 t—l—igt:* dt definida en el intervalo z € [3, 00)
a) Determina en qué valor de x toma la funcién su valor méximo en el intervalo

z € [3,00).
b) {Cudntas veces se anula la funcién en dicho intervalo?
¢) Esboza la gréfica de F(z) en [3,00)
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Sea / u‘e” " du:
a) Determina el signo de la integral segin el valor de x.
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b) Acota de la mejor forma que puedas / uZe ™ du.
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c¢) Halla el valor de z que hace maximo el valor de la integral.
d) Prueba que el méximo valor de la integral es menor que 1/2, es decir, que
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/ ule " du < 5 para cualquier x real.
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La capacidad calorifica de un sélido segun el modelo de Debye viene dada por
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Calcula su limite a alta temperatura.
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Sea f(x) = /; sde %ds.

a) Hallar los valores x donde f toma sus valores extremos en [0, 2] y probar que el
maximo es menor que 7.

b) ;jAlcanza f su méximo en [0, 00)?
c¢) Precisar cudntas veces se anula f en R.
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Probar que / x?cosx?dx > %.
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;Eslaintegral [ arctan (logz?)dz mayor que 57 ;jEs mayor que / arctan (log x)dx?
1 1

Calcular:
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Determinar, calculando la primitiva, si convergen o divergen las siguientes integrales
impropias y, en caso de que converjan, calcular su valor:
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Determinar si las siguientes integrales impropias convergen o divergen:
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Hallar los dos primeros términos no nulos del desarrollo de Taylor en z = 0 de
1e”log(1 + 2x)
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Precisar si converge la integral / dx.

f(z) = € log(1 + 2x). Precisar si converge la integral /
0 T
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Sea f(z) = Estudiar si convergen/1 f(z)dz y /_1 f(z)dz
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Sea g(z) = "
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a) Si f(z) = / g(t)dt, hallar f'(1/2) y estudiar el crecimiento y decrecimiento
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de f.

b) Probar que se cumple 0 < f(z) < e'/* para todo .

c¢) Estudiar si converge / g(z)dz.
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